

# 轨道交通从无到有 未来遍地开花



星报讯(记者 祝亮) 2016年12月26日,经过4年多的建设,合肥地铁1号线正式开通运营。至此,我省结束没有城市轨道交通的历史,除合肥外的多个城市也相继拉开了城市轨道交通建设的序幕。

## 合肥1条通车,4条在建

目前,合肥地铁1号线运营平稳,

极大方便了市民的出行。据了解,合肥地铁总体规划分为四个阶段建设:第一阶段、2012年~2017年,建设合肥地铁1号线、合肥地铁2号线,形成“十”字形的骨架;第二阶段、2017年~2020年,建设合肥地铁3号线、合肥地铁4号线、合肥地铁5号线,与合肥地铁1号线、合肥地铁2号线共同形成以主城区为中心向外组团放射的基本骨架网络,基本覆盖了中心城区的主要客流走廊;第三阶段、2018年~2025年,在骨架网络基础上,建设合肥地铁6号线、合肥地铁7号线、合肥地铁8号线、合肥地铁9号线、S1号线,二号线东延,三号线

南延,在中心城区范围内形成完善的城市轨道交通线网;第四阶段、2025年后,建设合肥地铁10号线-合肥地铁15号线扩展延伸线,实现线网规划的远景目标。

## 芜湖轨道交通两条线均已开建

就在合肥地铁1号线开通前后,芜湖轨道交通1号线、2号线一期项目正式开工,这也是芜湖市城市建设发展有史以来投资最大的基础设施项目。芜湖轨道交通1号线、2号线一期项目,线路总长度46.197公里,总投资约为146.33亿元。项目采用PPP模式建设,

是国家第三批政府和社会资本合作示范项目,也是安徽省迄今为止单体最大的PPP项目。

## 淮南等4城市 将陆续开建轨道交通

根据省政府日前出台的新政,我省将推动城市轨道交通加快发展。根据规划,将建成合肥市、芜湖市城市轨道交通骨干线路,启动淮南、马鞍山、蚌埠、安庆等市城市轨道交通主要线路建设。2017~2021年,全省续建城市轨道交通67公里,开工建设320公里,建成200公里。

## 合肥公布土地拍卖新规定 取消房企拍卖限参加1宗地规则

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市国土局获悉,经合肥市土地管理委员批准,合肥市区和肥东县、肥西县、长丰县范围内按拍卖方式供应的居住用地(含商住用地)竞买和拍卖方式有所调整,不再执行“竞买人报名参加与市区和肥东县、肥西县、长丰县范围内的居住用地竞买时,每次拍卖会仅限参与其中1宗居住用地的竞买”的规则。

按照规定,合肥市区和肥东县、肥西县、长丰县范围内按拍卖方式供应的居住用地(含商

住用地),竞买人不足5家(不含5家)的,由合肥市、县国土资源局直接发布转挂牌公告,延长竞买报名时间。

不再执行“竞买人报名参加与市区和肥东县、肥西县、长丰县范围内的居住用地竞买时,每次拍卖会仅限参与其中1宗居住用地的竞买”。但现场“并联”拍卖、书面报价和“摇号”的竞拍流程继续执行,书面一次性所报总价,不得高于或等于地块所在区域历史最高成交价,超出的为无效报价。

## 中央媒体看安徽

### 安徽打造内陆开放新高地

据《经济日报》5月31日8版报道 随着第十届中国投资贸易博览会在合肥落下帷幕,安徽再掀一轮投资热潮。一次涵盖家电和电子信息、汽车和汽车零部件、装备制造、生物医药、新能源和新材料等行业500个重点优势项目的“大餐”,让来自60多个国家和地区的逾4000名客商大呼过瘾。此次博览会签约项目222个,投资总额3409亿元,协议引资3360亿元——打造内陆开放新高地,安徽显然“有备而来”。

“按照‘加快打造内陆开放新高地’的目标要求,我们明确了‘四高’的努力方向,即加快发展高端化的外向型产业集群、加快构建高质量的双向开放格

局、加快打造高水平的对外开放平台、加快形成高效率的开放体制机制。”安徽省委书记李锦斌说。安徽自参与“一带一路”建设以来,全省与沿线20余个国家和地区的城市签署10余项友好省州、友好城市协议,达成经贸、文化、教育等合作项目50余项。

今年一季度,全省进出口总额增长22.3%,同比回升32.1个百分点;实际吸收外商直接投资147.7亿美元,增长8.4%;累计已有73家境外世界500强企业到安徽省投资设立121家企业;海螺、奇瑞、马钢、江淮、华茂、中鼎等一大批知名企业纷纷走出国门,“走出去”足迹遍及五大洲137个国家和地区。

## 冲着郑多燕的名气,买了3盒减肥药 收到货后,市民质疑该减肥药涉嫌虚假宣传

星报讯(记者 马冰璐) 冲着“健身女神”郑多燕的名气,4月3日,合肥市民强先生在京东商城上花费309.4元购买了3盒“多燕瘦 减肥 左旋肉碱绿茶颗粒 2g/10袋 郑多燕新研”产品,准备送人。可收到货后,强先生发现,该

产品的实物上没有任何显示是郑多燕亲研的信息,遂

怀疑自己被骗。

强先生在国家食品药品监督管理总局的网站查询后发现,该产品是由广州万康保健品有限公司向国家食品药品监督管理总局申请批准,原名为某品牌左旋肉碱绿茶减肥颗粒,因此,他怀疑,该产品并非郑多燕亲研。他还查询发现,多燕瘦的商标品牌持有人是多燕瘦减肥服务(上海)有限公司,而不是郑多燕。强先生认为,广州万康保健品有限公司、多燕瘦减肥服务(上海)有限公司和京东商城涉嫌虚假宣传,欺诈消费者,遂诉至包河区法院,要求三被告退还货款309.4元,对其进行三倍赔偿,并赔偿公证费4000元。

据了解,包河区法院已受理此案,目前,此案正在进一步审理中。

## 全国公安英模报告 来院宣讲先进事迹

星报讯(皖公宣 星级记者 刘海泉) 5月31日,由5位公安英模组成的全国公安系统英雄模范立功集体先进事迹报告团在省公安厅主会场讲述他们的故事。参与侦办“湄公河大案”的“缉毒英雄”、云南省西双版纳傣族自治州公安局禁毒支队支队长李正涛,以街面为战场的“擒贼能手”、广东省惠东县公安

局便衣侦查大队大队长李广俊,扎根社区38年的社区民警郝世玲,游走生死边缘的“拆弹专家”朱建民,安徽省公安消防总队合肥支队高新大队高新中队三级警士长陈三喜等5位公安英模,用惊心动魄的故事,扣人心弦的情节,真挚朴实的为民情怀,展现了公安英模的高尚品质和崇高精神。

**拍卖公告**

受法院委托,我定于2017年6月20日10:00起在安徽省高级人民法院诉讼资产交易网“网络电子竞价”的方式公开拍卖以下标的,公告内容如下:

**一、拍卖时间:** 2017年6月20日上午10时00分始至2017年6月21日上午10时00分止。

**二、拍卖地点:** 安徽省高级人民法院诉讼资产交易网(http://new.ahszc.cn/hfssw/)

**三、拍卖标的:**

标的1:合肥市瑶海区龙岗开发区临泉东路史城社区聚秀世家三期71幢24层2402室房产;建筑面积:90.11平方米;参考价108.41万元。

标的2:合肥市蜀山路根马公寓2幢303室房产;建筑面积:121.86平方米;参考价181.47万元。

标的3:安徽省六安市解放南路金裕小区10号楼3单元105室房屋(产权证号为:房地产权证中心字第343744号);建筑面积:113.9㎡;参考价46.4万元。

**四、标的展示时间及地点:**自公告之日起至2017年6月19日17:00止。标的实际所在地。

**五、注意事项:** 有意竞买者须在2017年6月19日17:00前向安徽合肥公共资源交易中心指定账户汇入相应竞买保证金,并履行注册及登记手续(具体见安徽合肥公共资源交易中心网站相应公告,网址http://www.hfgzy.com)

**六、联系方式:** 安徽科城拍卖有限公司 联系人:方经理 电话:0551-62840110;15805600821 地址:合肥市屯溪路233号八一宾馆院内左侧二楼 安徽科城拍卖有限公司 2017年6月1日

**中国AA级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 司法委托拍卖公告**

受法院委托,我定于2017年7月4日10时起在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心网站(竞价大厅网址:http://new.ahszc.cn)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,公告如下:

**一、拍卖标的:**合肥市蜀山区琥珀山庄227幢401室住房,所在层/总层数:4/5,建筑面积:118.2㎡,混合结构,1997年建成,拍卖参考价:187.9万元。

**二、助验地点及时间:**标的所在地,自公告之日起至2017年7月3日17:00止。

**三、竞买资格条件:**有意竞买者须于2017年7月3日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户汇入竞买保证金19万元。具体要求见安徽合肥公共资源交易中心《合肥市蜀山区琥珀山庄227幢401室住房司法拍卖公告》。

**四、公司地址:**合肥市滨湖新区福州路3588号易非亚大厦四楼

**五、联系人:**卢经理 联系电话:13856020599 0551-62974959、63422469

**六、公司网站:**http://www.ahpldm.com 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2017年6月1日

(合)医广[2014]第12-1-62号

**合肥友好医院 耳鼻咽喉科**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)



## 四摄拍照更美,金立S10开创手机拍照新纪元

S系列将聚焦年轻时尚人群,为他们打造“极致设计、潮流科技”的产品。从两个摄像头到四个摄像头,从双摄到前后皆双摄,这标志着智能手机正式进入四摄拍照新纪元,而金立S10更是有望以“四摄”的技术突破,率先抢占手机拍照潮流先机。

引领手机摄影新风潮 金立S系列,率先用四摄拍照,迎来里程碑式的升级迭代,为用户带来媲美单反的摄影体验。为获得更清晰画面,金立S10搭载前置2000万+800万双摄,后置1600万+800万双摄。其中1600万像素的主摄像头搭载6P镜头模组和高达F1.8的最大光圈,让金立S10得以轻松应对各种暗光环境拍摄,不仅噪点更小,自拍时更显自然。在背景虚化方面,金立S10前后都配备

了两个可同时工作的摄像头,通过成像的差异,计算不同物体的景深,从而把主体识别出来。主体数据和景深数据通过ISP处理,并在ISP的Hardware engine(硬件引擎)内独立运算并合成,做到主体突出、背景虚化,景深虚化处理更流畅细腻,无论自拍还是拍别人,都能拍出单反级景深大片效果。据金立官方介绍,金立S10的超高像素,保证了更准确的景深信息,实现前后景深边缘细节处理更加自然。“用金立S10自拍并分享到朋友圈,普通人都会以为是单反拍摄。”对于女生而言,金立S10堪比专业的自拍神器。 打造年轻专属体验 除了四摄拍照,金立S10还切实考虑年轻用户使用场景需求,大内存、安全保护系统、超级续航并行,驱动金立S10走在时尚潮流最前端。

在配置方面,金立S10搭配市面上最高配置的6GB+64GB组合,既能同时运行20个程序不卡顿,也告别频繁删文件的烦恼。用户玩起《王者荣耀》、《阴阳师》等游戏,特效全开,依然流畅运行。金立S10采用5.5英寸FHD显示屏,影像细腻逼真;金立S10搭载64位2.5GHz八核处理器,保证强劲性能的同时,实现低功耗与低发热,夏天使用不怕成为暖手宝。除了超高配置,金立S10还从支付安全、数据安全和通信安全三方面,为用户使用环境保驾护航。作为一款主打年轻市场的产品,金立S10在色彩方面也别出心裁,一共发布了樱花金、暗夜黑、靛灰蓝、樱草绿四种颜色,满足年轻人的个性时尚需求,打造更出色的视觉体验。6GB内存+64GB内存组合的金立S10售价2599元,此外,金立还同时发布S10B、S10C,提供不同价位选项。